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Câu 1: Chuyển động của vật nào dưới đây là chuyển động tròn đều?


A. Chuyển động của pittông trong động cơ đốt trong.


B. Chuyển động của đầu kim phút.


C. Chuyển động của một mắt xích xe đạp.


D. Chuyển động của con lắc đồng hồ.

Câu 2: Một chất điểm chuyển động tròn đều thực hiện một vòng mất 16s. Tốc độ góc của chất điểm là


A. ω = π/2 (rad/s).
B. ω = 2/π (rad/s).
C. ω = π/8 (rad/s).
D. ω = 8π (rad/s).

Câu 3: Chuyển động tròn đều có


A. tốc độ phụ thuộc vào bán kính quỹ đạo.
B. vectơ vận tốc không đổi.


C. tốc độ góc phụ thuộc vào bán kính quỹ đạo.
D. chu kì tỉ lệ với thời gian chuyển động.

Câu 4: Ở những đoạn đường vòng, mặt đường được nâng lên một bên. Việc làm này nhằm mục đích nào kể sau đây?

A. Cho nước mưa thoát dễ dàng.
B. Tạo lực hướng tâm.

C. Tăng lực ma sát.
D. Giới hạn vận tốc của xe.
Câu 5: Khi một vật chuyển động trong trọng trường thì cơ năng của vật được xác định theo công thức
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Câu 6: Phải treo một vật có trọng lượng bằng bao nhiêu vào một lò xo có độ cứng k = 100N/m để nó dãn ra được 1cm. Lấy g = 10m/s2.

A. 1000N.
B. 100N.
C. 10N.
D. 1N.
Câu 7: Hai xe lăn nhỏ có khối lượng m1 = 300g và m2 = 2kg chuyển động trên mặt phẳng ngang ngược chiều nhau với các vận tốc tương ứng v1 = 2m/s và v2 = 0,8m/s. Sau khi va chạm hai xe dính vào nhau và chuyển động cùng vận tốc. Bỏ qua sức cản. Độ lớn vận tốc sau va chạm là

A. 0,63 m/s.
B. 1,24 m/s.
C. 0,43 m/s.
D. 1,4 m/s.
Câu 8: Đơn vị nào không phải đơn vị của công suất

A. J/s.
B. W.
C. HP.
D. kg.m/s.
Câu 9: Một chất điểm chuyển động tròn đều thì giữa tốc độ dài v và tốc độ góc ω, giữa gia tốc hướng tâm và tốc độ dài có sự liên hệ (r là bán kính quỹ đạo).
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Câu 10: Tại nơi có gia tốc trọng trường 
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, một vật khối lượng 0,2 kg được ném lên cao từ mặt đất. chọn gốc thế năng tại mặt đất. Thế năng trọng trường của vật ở độ cao 20 m là

A. 12 J.
B. 1,2 J.
C. 40 J.
D. 4 J.
Câu 11: Một vật có khối lượng 400 g được treo vào một lò xo theo phương thẳng đứng thì chiều dài của lò xo là 20 cm. Biết khi chưa treo vật thì lò xo dài 18 cm. Lấy g = 10 m/s2. Độ cứng của lò xo này là


A. 150 N/m.
B. 200 N/m.
C. 100 N/m.
D. 50 N/m.

Câu 12: Một vật khối lượng 500 g chuyển động thẳng dọc theo trục Ox với vận tốc 72 km/h. Động lượng của vật bằng

A. 9 kg.m/s.
B. 5 kg.m/s.
C. 10 kg.m/s.
D. 4,5 kg.m/s.
Câu 13: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về thế năng trọng trường?


A. Luôn có giá trị dương.


B. Tỉ lệ với khối lượng của vật.


C. Hơn kém nhau một hằng số đối với 2 mốc thế năng khác nhau.


D. Có giá trị tuỳ thuộc vào mặt phẳng chọn làm mốc thế năng.

Câu 14: Định luật bảo toàn động lượng chỉ đúng trong trường hợp

A. hệ không có ma sát.
B. hệ cô lập.

C. hệ có ma sát.
D. hệ kín có ma sát.
Câu 15: Một con chim có khối lượng m đang bay với vận tốc v ở độ cao h so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, g là gia tốc trọng trường. Thế năng của con chim là
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Câu 16: Kết luận nào sau đây không đúng đối với lực đàn hồi?

A. Ngược hướng với lực làm nó bị biến dạng.
B. Xuất hiện khi vật bị biến dạng.

C. Luôn là lực kéo.
D. Tỉ lệ với độ biến dạng.
Câu 17: Một vật có khối lượng m đang đứng yên thì bị tác dụng bởi lực F và nó bắt đầu chuyển động thẳng. Độ lớn của lực F và độ dịch chuyển mà vật đi được được biểu diễn trên đồ thị. Công dịch chuyển trên cả đoạn đường từ A đến C là
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A. 8,0 J.
B. 80,0 J.
C. 72,0 J.
D. 8,4 J.

Câu 18: 3600J bằng

A. 1 Wh.
B. 1 kWh.
C. 2 kWh.
D. 2 Wh.
Câu 19: Một chiếc xe đang chạy với tốc độ dài 54 km/h trên một vòng đĩa và có bán kính 100m. Độ lớn gia tốc hướng tâm của xe là


A. 2,25 m/s2.
B. 0,1 m/s2.
C. 0,36 m/s2.
D. 1 m/s2.

Câu 20: Va chạm nào sau đây là va chạm mềm?

A. Quả bóng đang bay đập vào tường và nảy ra.

B. Viên đạn đang bay xuyên vào và nằm gọn trong bao cát.

C. Viên đạn xuyên qua một tấm bia trên đường bay của nó.

D. Quả bóng tennis đập xuống sân thi đấu.
Câu 21: Công thức liên hệ giữa tốc độ góc 
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 trong chuyển động tròn đều là
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Câu 22: Quả cầu A khối lượng m1 chuyển động với vận tốc 
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 va chạm vào quả cầu B khối lượng m2 đứng yên. Sau va chạm, cả hai quả cầu có cùng vận tốc 
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Câu 23: Xét một vật chuyển động thẳng biến đổi đều theo phương nằm ngang. Đại lượng nào sau đây không đổi?


A. Động năng.
B. Vận tốc.
C. Động lượng.
D. Thế năng.

Câu 24: Vật dụng nào sau đây không có sự chuyển hóa từ điện năng sang cơ năng?

A. Máy giặt.
B. Bàn là.
C. Quạt điện.
D. Máy sấy tóc.
Câu 25: Lực 
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 không đổi tác dụng lên một vật làm vật chuyển dời đoạn s theo hướng hợp với hướng của lực một góc α, biểu thức tính công của lực là
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Câu 26: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về năng lượng?

A. Năng lượng có thể chuyển hóa từ dạng này sang dạng khác.

B. Năng lượng luôn là một đại lượng bảo toàn.

C. Năng lượng là một đại lượng vô hướng.

D. Trong hệ SI, đơn vị của năng lượng là calo.
Câu 27: Lò xo có độ cứng k, một đầu treo vào điểm cố định, đầu còn lại được gắn vào vật có khối lượng m. Khi vật cân bằng thì hệ thức nào sau đây được nghiệm đúng?
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Câu 28: Trong trường hợp nào sau đây, trọng lực không thực hiện công?

A. vật đang trượt trên mặt phẳng nghiêng.

B. vật đang chuyển động biến đổi đều trên mặt phẳng ngang.

C. vật đang chuyển động ném ngang.

D. vật đang rơi tự do.
Câu 29: Vật cấu tạo từ chất nào sau đây sẽ không có tính đàn hồi?


A. Sắt.
B. Đồng.
C. Nhôm.
D. Đất sét.

Câu 30: Vật nào dưới đây biến dạng nén?


A. Dây cáp của cầu treo.
B. Thanh nối các toa xe lửa đang chạy.


C. Chiếc xà beng đang đẩy một tảng đá to.
D. Trụ cầu.

Câu 31: Một người kéo một thùng gỗ trượt trên sàn nhà bằng một sợi dây hợp với phương ngang một góc 60o, lực tác dụng lên dây là 100 N, công của lực đó khi thùng gỗ trượt đi được 2 m là

A. 100 KJ.
B. 1 KJ.
C. 100 J.
D. 10 KJ.
Câu 32: Trong giới hạn đàn hồi của lò xo, độ lớn lực đàn hồi của lò xo tỉ lệ


A. Với độ biến dạng của lò xo.
B. Với chiều dài lò xo.


C. Nghịch với độ biến dạng của lò xo.
D. Nghịch với chiều dài lò xo.

Câu 33: Một động cơ máy có công suất 2000W hoạt động trong 0,5 giờ. Điện năng tiêu thụ của động cơ đó là

A. 18.106 J.
B. 1,8.106 J.
C. 36.106 J.
D. 3,6.106 J.
Câu 34: Dùng hai lò xo để treo hai vật có cùng khối lượng, lò xo bị dãn nhiều hơn thì độ cứng


A. lớn hơn.
B. nhỏ hơn.


C. tương đương nhau.
D. chưa đủ điều kiện để kết luận.

Câu 35: Khi vận tốc của một vật tăng 2 lần thì động lượng của vật

A. tăng 2 lần.
B. tăng 4 lần.
C. giảm 4 lần.
D. giảm 2 lần.

Câu 36: Chọn phát biểu sai? Công suất của một lực


A. là công lực đó thực hiện trên quãng đường 1m.

B. đo bằng 
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.


C. là công lực đó thực hiện trong 1 đơn vị thời gian.


D. đo tốc độ sinh công của lực đó.

Câu 37: Tại một nơi trong trọng trường có gia tốc g = 10 m/s2. Một vật được thả rơi tự do từ độ cao 
[image: image37.wmf]10 m.

 Chọn mốc thế năng tại mặt Đất. Vận tốc của vật khi thế năng bằng ba lần động năng là

A. 15 m/s.
B. 7,07 m/s.
C. 24 m/s.
D. 10 m/s.
Câu 38: Động lượng của một vật khối lượng m đang chuyển động với vận tốc 
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 là đại lượng được xác định bởi công thức:
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D. p = m.v.
Câu 39: Một vật có khối lượng m đang chuyển động với vận tốc v thì động năng của nó là
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Câu 40: Một vật trọng lượng 1,0 N có động năng 0,05 J. Lấy g = 10m/s2. Khi đó vận tốc của vật bằng bao nhiêu?

A. 1,41 m/s.

        B. 4,47 m/s.

   C. 1,00 m/s.

        D. 0,45m/s.
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Câu 1: Lực 
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 không đổi tác dụng lên một vật làm vật chuyển dời đoạn s theo hướng hợp với hướng của lực một góc α, biểu thức tính công của lực là
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Câu 2: Một con chim có khối lượng m đang bay với vận tốc v ở độ cao h so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, g là gia tốc trọng trường. Thế năng của con chim là
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Câu 3: Chuyển động tròn đều có


A. tốc độ góc phụ thuộc vào bán kính quỹ đạo.
B. vectơ vận tốc không đổi.


C. tốc độ phụ thuộc vào bán kính quỹ đạo.
D. chu kì tỉ lệ với thời gian chuyển động.

Câu 4: 3600J bằng

A. 2 kWh.
B. 2 Wh.
C. 1 Wh.
D. 1 kWh.
Câu 5: Va chạm nào sau đây là va chạm mềm?

A. Quả bóng đang bay đập vào tường và nảy ra.

B. Quả bóng tennis đập xuống sân thi đấu.

C. Viên đạn xuyên qua một tấm bia trên đường bay của nó.

D. Viên đạn đang bay xuyên vào và nằm gọn trong bao cát.
Câu 6: Hai xe lăn nhỏ có khối lượng m1 = 300g và m2 = 2kg chuyển động trên mặt phẳng ngang ngược chiều nhau với các vận tốc tương ứng v1 = 2m/s và v2 = 0,8m/s. Sau khi va chạm hai xe dính vào nhau và chuyển động cùng vận tốc. Bỏ qua sức cản. Độ lớn vận tốc sau va chạm là

A. 0,63 m/s.
B. 1,24 m/s.
C. 0,43 m/s.
D. 1,4 m/s.
Câu 7: Một chất điểm chuyển động tròn đều thực hiện một vòng mất 16s. Tốc độ góc của chất điểm là


A. ω = 2/π (rad/s).
B. ω = π/2 (rad/s).
C. ω = π/8 (rad/s).
D. ω = 8π (rad/s).

Câu 8: Một chất điểm chuyển động tròn đều thì giữa tốc độ dài v và tốc độ góc ω, giữa gia tốc hướng tâm và tốc độ dài có sự liên hệ (r là bán kính quỹ đạo).
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Câu 9: Dùng hai lò xo để treo hai vật có cùng khối lượng, lò xo bị dãn nhiều hơn thì độ cứng


A. nhỏ hơn.
B. chưa đủ điều kiện để kết luận.


C. lớn hơn.
D. tương đương nhau.

Câu 10: Khi vận tốc của một vật tăng 2 lần thì động lượng của vật

A. tăng 4 lần.
B. giảm 2 lần.
C. giảm 4 lần.
D. tăng 2 lần.
Câu 11: Vật nào dưới đây biến dạng nén?


A. Dây cáp của cầu treo.
B. Thanh nối các toa xe lửa đang chạy.


C. Chiếc xà beng đang đẩy một tảng đá to.
D. Trụ cầu.

Câu 12: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về thế năng trọng trường?


A. Luôn có giá trị dương.


B. Tỉ lệ với khối lượng của vật.


C. Hơn kém nhau một hằng số đối với 2 mốc thế năng khác nhau.


D. Có giá trị tuỳ thuộc vào mặt phẳng chọn làm mốc thế năng.

Câu 13: Định luật bảo toàn động lượng chỉ đúng trong trường hợp

A. hệ không có ma sát.
B. hệ có ma sát.

C. hệ cô lập.
D. hệ kín có ma sát.
Câu 14: Phải treo một vật có trọng lượng bằng bao nhiêu vào một lò xo có độ cứng k = 100N/m để nó dãn ra được 1cm. Lấy g = 10m/s2.

A. 1000N.
B. 100N.
C. 10N.
D. 1N.
Câu 15: Một vật có khối lượng m đang đứng yên thì bị tác dụng bởi lực F và nó bắt đầu chuyển động thẳng. Độ lớn của lực F và độ dịch chuyển mà vật đi được được biểu diễn trên đồ thị. Công dịch chuyển trên cả đoạn đường từ A đến C là


[image: image58]

A. 8,4 J.
B. 72,0 J.
C. 80,0 J.
D. 8,0 J.

Câu 16: Lò xo có độ cứng k, một đầu treo vào điểm cố định, đầu còn lại được gắn vào vật có khối lượng m. Khi vật cân bằng thì hệ thức nào sau đây được nghiệm đúng?
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Câu 17: Trong trường hợp nào sau đây, trọng lực không thực hiện công?

A. vật đang trượt trên mặt phẳng nghiêng.

B. vật đang chuyển động biến đổi đều trên mặt phẳng ngang.

C. vật đang chuyển động ném ngang.

D. vật đang rơi tự do.
Câu 18: Một chiếc xe đang chạy với tốc độ dài 54 km/h trên một vòng đĩa và có bán kính 100m. Độ lớn gia tốc hướng tâm của xe là


A. 2,25 m/s2.
B. 0,1 m/s2.
C. 0,36 m/s2.
D. 1 m/s2.

Câu 19: Khi một vật chuyển động trong trọng trường thì cơ năng của vật được xác định theo công thức
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Câu 20: Động lượng của một vật khối lượng m đang chuyển động với vận tốc 
[image: image67.wmf]v
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 là đại lượng được xác định bởi công thức:
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D. p = m.v.
Câu 21: Xét một vật chuyển động thẳng biến đổi đều theo phương nằm ngang. Đại lượng nào sau đây không đổi?


A. Thế năng.
B. Động lượng.
C. Động năng.
D. Vận tốc.

Câu 22: Một vật khối lượng 500 g chuyển động thẳng dọc theo trục Ox với vận tốc 72 km/h. Động lượng của vật bằng

A. 10 kg.m/s.
B. 4,5 kg.m/s.
C. 5 kg.m/s.
D. 9 kg.m/s.
Câu 23: Tại nơi có gia tốc trọng trường 
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, một vật khối lượng 0,2 kg được ném lên cao từ mặt đất. chọn gốc thế năng tại mặt đất. Thế năng trọng trường của vật ở độ cao 20 m là

A. 4 J.
B. 40 J.
C. 12 J.
D. 1,2 J.
Câu 24: Chuyển động của vật nào dưới đây là chuyển động tròn đều?


A. Chuyển động của pittông trong động cơ đốt trong.


B. Chuyển động của đầu kim phút.


C. Chuyển động của một mắt xích xe đạp.


D. Chuyển động của con lắc đồng hồ.

Câu 25: Vật dụng nào sau đây không có sự chuyển hóa từ điện năng sang cơ năng?

A. Máy giặt.
B. Bàn là.
C. Quạt điện.
D. Máy sấy tóc.
Câu 26: Quả cầu A khối lượng m1 chuyển động với vận tốc 
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 va chạm vào quả cầu B khối lượng m2 đứng yên. Sau va chạm, cả hai quả cầu có cùng vận tốc 
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Câu 27: Ở những đoạn đường vòng, mặt đường được nâng lên một bên. Việc làm này nhằm mục đích nào kể sau đây?

A. Cho nước mưa thoát dễ dàng.
B. Tạo lực hướng tâm.

C. Giới hạn vận tốc của xe.
D. Tăng lực ma sát.
Câu 28: Vật cấu tạo từ chất nào sau đây sẽ không có tính đàn hồi?


A. Sắt.
B. Đồng.
C. Nhôm.
D. Đất sét.

Câu 29: Một vật có khối lượng 400 g được treo vào một lò xo theo phương thẳng đứng thì chiều dài của lò xo là 20 cm. Biết khi chưa treo vật thì lò xo dài 18 cm. Lấy g = 10 m/s2. Độ cứng của lò xo này là


A. 150 N/m.
B. 50 N/m.
C. 100 N/m.
D. 200 N/m.

Câu 30: Một người kéo một thùng gỗ trượt trên sàn nhà bằng một sợi dây hợp với phương ngang một góc 60o, lực tác dụng lên dây là 100 N, công của lực đó khi thùng gỗ trượt đi được 2 m là

A. 100 KJ.
B. 1 KJ.
C. 100 J.
D. 10 KJ.
Câu 31: Trong giới hạn đàn hồi của lò xo, độ lớn lực đàn hồi của lò xo tỉ lệ


A. Với độ biến dạng của lò xo.
B. Nghịch với độ biến dạng của lò xo.


C. Nghịch với chiều dài lò xo.
D. Với chiều dài lò xo.

Câu 32: Một động cơ máy có công suất 2000W hoạt động trong 0,5 giờ. Điện năng tiêu thụ của động cơ đó là

A. 18.106 J.
B. 1,8.106 J.
C. 36.106 J.
D. 3,6.106 J.
Câu 33: Công thức liên hệ giữa tốc độ góc 
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Câu 34: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về năng lượng?

A. Năng lượng luôn là một đại lượng bảo toàn.

B. Trong hệ SI, đơn vị của năng lượng là calo.

C. Năng lượng có thể chuyển hóa từ dạng này sang dạng khác.

D. Năng lượng là một đại lượng vô hướng.

Câu 35: Chọn phát biểu sai? Công suất của một lực


A. là công lực đó thực hiện trên quãng đường 1m.

B. đo bằng 
[image: image83.wmf]N/ms

.


C. là công lực đó thực hiện trong 1 đơn vị thời gian.


D. đo tốc độ sinh công của lực đó.

Câu 36: Tại một nơi trong trọng trường có gia tốc g = 10 m/s2. Một vật được thả rơi tự do từ độ cao 
[image: image84.wmf]10 m.

 Chọn mốc thế năng tại mặt Đất. Vận tốc của vật khi thế năng bằng ba lần động năng là

A. 7,07 m/s.
B. 15 m/s.
C. 24 m/s.
D. 10 m/s.
Câu 37: Đơn vị nào không phải đơn vị của công suất

A. kg.m/s.
B. J/s.
C. W.
D. HP.
Câu 38: Một vật trọng lượng 1,0 N có động năng 0,05 J. Lấy g = 10m/s2. Khi đó vận tốc của vật bằng bao nhiêu?

A. 1,41 m/s.

         B. 1,00 m/s.

   C. 4,47 m/s.

         D. 0,45m/s.
Câu 39: Kết luận nào sau đây không đúng đối với lực đàn hồi?

A. Ngược hướng với lực làm nó bị biến dạng.
B. Luôn là lực kéo.

C. Tỉ lệ với độ biến dạng.
D. Xuất hiện khi vật bị biến dạng.
Câu 40: Một vật có khối lượng m đang chuyển động với vận tốc v thì động năng của nó là
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Câu 1: Chuyển động của vật nào dưới đây là chuyển động tròn đều?


A. Chuyển động của một mắt xích xe đạp.


B. Chuyển động của đầu kim phút.


C. Chuyển động của con lắc đồng hồ.


D. Chuyển động của pittông trong động cơ đốt trong.

Câu 2: Vật dụng nào sau đây không có sự chuyển hóa từ điện năng sang cơ năng?

A. Bàn là.
B. Máy sấy tóc.
C. Máy giặt.
D. Quạt điện.
Câu 3: Tại một nơi trong trọng trường có gia tốc g = 10 m/s2. Một vật được thả rơi tự do từ độ cao 
[image: image89.wmf]10 m.

 Chọn mốc thế năng tại mặt Đất. Vận tốc của vật khi thế năng bằng ba lần động năng là

A. 7,07 m/s.
B. 15 m/s.
C. 24 m/s.
D. 10 m/s.
Câu 4: Dùng hai lò xo để treo hai vật có cùng khối lượng, lò xo bị dãn nhiều hơn thì độ cứng


A. lớn hơn.
B. nhỏ hơn.


C. chưa đủ điều kiện để kết luận.
D. tương đương nhau.

Câu 5: Một vật khối lượng 500 g chuyển động thẳng dọc theo trục Ox với vận tốc 72 km/h. Động lượng của vật bằng

A. 10 kg.m/s.
B. 4,5 kg.m/s.
C. 5 kg.m/s.
D. 9 kg.m/s.
Câu 6: Khi vận tốc của một vật tăng 2 lần thì động lượng của vật

A. tăng 4 lần.
B. giảm 2 lần.
C. giảm 4 lần.
D. tăng 2 lần.
Câu 7: Một chất điểm chuyển động tròn đều thì giữa tốc độ dài v và tốc độ góc ω, giữa gia tốc hướng tâm và tốc độ dài có sự liên hệ (r là bán kính quỹ đạo).
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Câu 8: Định luật bảo toàn động lượng chỉ đúng trong trường hợp

A. hệ không có ma sát.
B. hệ có ma sát.

C. hệ cô lập.
D. hệ kín có ma sát.
Câu 9: Một động cơ máy có công suất 2000W hoạt động trong 0,5 giờ. Điện năng tiêu thụ của động cơ đó là

A. 1,8.106 J.
B. 36.106 J.
C. 3,6.106 J.
D. 18.106 J.
Câu 10: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về thế năng trọng trường?


A. Tỉ lệ với khối lượng của vật.


B. Luôn có giá trị dương.


C. Hơn kém nhau một hằng số đối với 2 mốc thế năng khác nhau.


D. Có giá trị tuỳ thuộc vào mặt phẳng chọn làm mốc thế năng.

Câu 11: Tại nơi có gia tốc trọng trường 
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, một vật khối lượng 0,2 kg được ném lên cao từ mặt đất. chọn gốc thế năng tại mặt đất. Thế năng trọng trường của vật ở độ cao 20 m là

A. 4 J.
B. 40 J.
C. 12 J.
D. 1,2 J.

Câu 12: Một vật có khối lượng m đang đứng yên thì bị tác dụng bởi lực F và nó bắt đầu chuyển động thẳng. Độ lớn của lực F và độ dịch chuyển mà vật đi được được biểu diễn trên đồ thị. Công dịch chuyển trên cả đoạn đường từ A đến C là


[image: image95]

A. 8,4 J.
B. 72,0 J.
C. 80,0 J.
D. 8,0 J.

Câu 13: Phải treo một vật có trọng lượng bằng bao nhiêu vào một lò xo có độ cứng k = 100N/m để nó dãn ra được 1cm. Lấy g = 10m/s2.

A. 1000N.
B. 10N.
C. 100N.
D. 1N.
Câu 14: Một vật có khối lượng m đang chuyển động với vận tốc v thì động năng của nó là
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Câu 15: Một chất điểm chuyển động tròn đều thực hiện một vòng mất 16s. Tốc độ góc của chất điểm là


A. ω = 2/π (rad/s).
B. ω = π/8 (rad/s).
C. ω = π/2 (rad/s).
D. ω = 8π (rad/s).

Câu 16: Kết luận nào sau đây không đúng đối với lực đàn hồi?

A. Ngược hướng với lực làm nó bị biến dạng.
B. Luôn là lực kéo.

C. Tỉ lệ với độ biến dạng.
D. Xuất hiện khi vật bị biến dạng.
Câu 17: Động lượng của một vật khối lượng m đang chuyển động với vận tốc 
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 là đại lượng được xác định bởi công thức:
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C. p = m.a.
D. p = m.v.
Câu 18: Khi một vật chuyển động trong trọng trường thì cơ năng của vật được xác định theo công thức
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Câu 19: Xét một vật chuyển động thẳng biến đổi đều theo phương nằm ngang. Đại lượng nào sau đây không đổi?


A. Thế năng.
B. Động lượng.
C. Động năng.
D. Vận tốc.

Câu 20: Quả cầu A khối lượng m1 chuyển động với vận tốc 
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 va chạm vào quả cầu B khối lượng m2 đứng yên. Sau va chạm, cả hai quả cầu có cùng vận tốc 
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Câu 21: Va chạm nào sau đây là va chạm mềm?

A. Quả bóng đang bay đập vào tường và nảy ra.

B. Quả bóng tennis đập xuống sân thi đấu.

C. Viên đạn xuyên qua một tấm bia trên đường bay của nó.

D. Viên đạn đang bay xuyên vào và nằm gọn trong bao cát.

Câu 22: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về năng lượng?

A. Năng lượng luôn là một đại lượng bảo toàn.

B. Năng lượng là một đại lượng vô hướng.

C. Năng lượng có thể chuyển hóa từ dạng này sang dạng khác.

D. Trong hệ SI, đơn vị của năng lượng là calo.
Câu 23: Hai xe lăn nhỏ có khối lượng m1 = 300g và m2 = 2kg chuyển động trên mặt phẳng ngang ngược chiều nhau với các vận tốc tương ứng v1 = 2m/s và v2 = 0,8m/s. Sau khi va chạm hai xe dính vào nhau và chuyển động cùng vận tốc. Bỏ qua sức cản. Độ lớn vận tốc sau va chạm là

A. 1,24 m/s.
B. 0,63 m/s.
C. 0,43 m/s.
D. 1,4 m/s.
Câu 24: Lực 
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 không đổi tác dụng lên một vật làm vật chuyển dời đoạn s theo hướng hợp với hướng của lực một góc α, biểu thức tính công của lực là
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Câu 25: Một vật có khối lượng 400 g được treo vào một lò xo theo phương thẳng đứng thì chiều dài của lò xo là 20 cm. Biết khi chưa treo vật thì lò xo dài 18 cm. Lấy g = 10 m/s2. Độ cứng của lò xo này là


A. 200 N/m.
B. 100 N/m.
C. 150 N/m.
D. 50 N/m.

Câu 26: Một con chim có khối lượng m đang bay với vận tốc v ở độ cao h so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, g là gia tốc trọng trường. Thế năng của con chim là
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Câu 27: Vật cấu tạo từ chất nào sau đây sẽ không có tính đàn hồi?


A. Sắt.
B. Đồng.
C. Nhôm.
D. Đất sét.

Câu 28: 3600J bằng

A. 1 kWh.
B. 2 kWh.
C. 1 Wh.
D. 2 Wh.
Câu 29: Một người kéo một thùng gỗ trượt trên sàn nhà bằng một sợi dây hợp với phương ngang một góc 60o, lực tác dụng lên dây là 100 N, công của lực đó khi thùng gỗ trượt đi được 2 m là

A. 100 KJ.
B. 1 KJ.
C. 100 J.
D. 10 KJ.
Câu 30: Trong giới hạn đàn hồi của lò xo, độ lớn lực đàn hồi của lò xo tỉ lệ


A. Với độ biến dạng của lò xo.
B. Nghịch với độ biến dạng của lò xo.


C. Nghịch với chiều dài lò xo.
D. Với chiều dài lò xo.

Câu 31: Trong trường hợp nào sau đây, trọng lực không thực hiện công?

A. vật đang trượt trên mặt phẳng nghiêng.

B. vật đang chuyển động biến đổi đều trên mặt phẳng ngang.

C. vật đang rơi tự do.

D. vật đang chuyển động ném ngang.
Câu 32: Lò xo có độ cứng k, một đầu treo vào điểm cố định, đầu còn lại được gắn vào vật có khối lượng m. Khi vật cân bằng thì hệ thức nào sau đây được nghiệm đúng?
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Câu 33: Một chiếc xe đang chạy với tốc độ dài 54 km/h trên một vòng đĩa và có bán kính 100m. Độ lớn gia tốc hướng tâm của xe là


A. 0,1 m/s2.
B. 0,36 m/s2.
C. 1 m/s2.
D. 2,25 m/s2.

Câu 34: Chọn phát biểu sai? Công suất của một lực


A. là công lực đó thực hiện trên quãng đường 1m.

B. đo bằng 
[image: image126.wmf]N/ms

.


C. là công lực đó thực hiện trong 1 đơn vị thời gian.


D. đo tốc độ sinh công của lực đó.

Câu 35: Chuyển động tròn đều có


A. vectơ vận tốc không đổi.
B. tốc độ góc phụ thuộc vào bán kính quỹ đạo.


C. tốc độ phụ thuộc vào bán kính quỹ đạo.
D. chu kì tỉ lệ với thời gian chuyển động.

Câu 36: Công thức liên hệ giữa tốc độ góc 
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 với chu kỳ 
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 trong chuyển động tròn đều là
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Câu 37: Một vật trọng lượng 1,0 N có động năng 0,05 J. Lấy g = 10m/s2. Khi đó vận tốc của vật bằng bao nhiêu?

A. 1,41 m/s.

         B. 1,00 m/s.

   C. 4,47 m/s.
       
        D. 0,45m/s..
Câu 38: Vật nào dưới đây biến dạng nén?


A. Thanh nối các toa xe lửa đang chạy.
B. Dây cáp của cầu treo.


C. Chiếc xà beng đang đẩy một tảng đá to.
D. Trụ cầu.

Câu 39: Đơn vị nào không phải đơn vị của công suất

A. kg.m/s.
B. J/s.
C. W.
D. HP.
Câu 40: Ở những đoạn đường vòng, mặt đường được nâng lên một bên. Việc làm này nhằm mục đích nào kể sau đây?

A. Cho nước mưa thoát dễ dàng.
B. Tạo lực hướng tâm.

C. Giới hạn vận tốc của xe.
D. Tăng lực ma sát.
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Câu 1: Tại nơi có gia tốc trọng trường 
[image: image133.wmf]2
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, một vật khối lượng 0,2 kg được ném lên cao từ mặt đất. chọn gốc thế năng tại mặt đất. Thế năng trọng trường của vật ở độ cao 20 m là

A. 1,2 J.
B. 12 J.
C. 4 J.
D. 40 J.
Câu 2: Vật cấu tạo từ chất nào sau đây sẽ không có tính đàn hồi?


A. Sắt.
B. Đồng.
C. Nhôm.
D. Đất sét.

Câu 3: Một vật khối lượng 500 g chuyển động thẳng dọc theo trục Ox với vận tốc 72 km/h. Động lượng của vật bằng

A. 9 kg.m/s.
B. 4,5 kg.m/s.
C. 5 kg.m/s.
D. 10 kg.m/s.
Câu 4: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về năng lượng?

A. Năng lượng có thể chuyển hóa từ dạng này sang dạng khác.

B. Năng lượng luôn là một đại lượng bảo toàn.

C. Trong hệ SI, đơn vị của năng lượng là calo.

D. Năng lượng là một đại lượng vô hướng.
Câu 5: Chuyển động tròn đều có


A. tốc độ phụ thuộc vào bán kính quỹ đạo.
B. tốc độ góc phụ thuộc vào bán kính quỹ đạo.


C. chu kì tỉ lệ với thời gian chuyển động.
D. vectơ vận tốc không đổi.

Câu 6: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về thế năng trọng trường?


A. Tỉ lệ với khối lượng của vật.


B. Có giá trị tuỳ thuộc vào mặt phẳng chọn làm mốc thế năng.


C. Hơn kém nhau một hằng số đối với 2 mốc thế năng khác nhau.


D. Luôn có giá trị dương.

Câu 7: Khi một vật chuyển động trong trọng trường thì cơ năng của vật được xác định theo công thức
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Câu 8: Xét một vật chuyển động thẳng biến đổi đều theo phương nằm ngang. Đại lượng nào sau đây không đổi?


A. Động lượng.
B. Động năng.
C. Thế năng.
D. Vận tốc.

Câu 9: Trong giới hạn đàn hồi của lò xo, độ lớn lực đàn hồi của lò xo tỉ lệ


A. Với độ biến dạng của lò xo.
B. Nghịch với độ biến dạng của lò xo.


C. Nghịch với chiều dài lò xo.
D. Với chiều dài lò xo.

Câu 10: Khi vận tốc của một vật tăng 2 lần thì động lượng của vật

A. tăng 4 lần.
B. giảm 2 lần.
C. tăng 2 lần.
D. giảm 4 lần.

Câu 11: Một vật có khối lượng m đang đứng yên thì bị tác dụng bởi lực F và nó bắt đầu chuyển động thẳng. Độ lớn của lực F và độ dịch chuyển mà vật đi được được biểu diễn trên đồ thị. Công dịch chuyển trên cả đoạn đường từ A đến C là


[image: image138]

A. 8,4 J.
B. 72,0 J.
C. 80,0 J.
D. 8,0 J.

Câu 12: Chuyển động của vật nào dưới đây là chuyển động tròn đều?


A. Chuyển động của pittông trong động cơ đốt trong.


B. Chuyển động của đầu kim phút.


C. Chuyển động của một mắt xích xe đạp.


D. Chuyển động của con lắc đồng hồ.

Câu 13: Định luật bảo toàn động lượng chỉ đúng trong trường hợp

A. hệ cô lập.
B. hệ có ma sát.

C. hệ không có ma sát.
D. hệ kín có ma sát.
Câu 14: Trong trường hợp nào sau đây, trọng lực không thực hiện công?

A. vật đang chuyển động ném ngang.

B. vật đang chuyển động biến đổi đều trên mặt phẳng ngang.

C. vật đang rơi tự do.

D. vật đang trượt trên mặt phẳng nghiêng.
Câu 15: Kết luận nào sau đây không đúng đối với lực đàn hồi?

A. Ngược hướng với lực làm nó bị biến dạng.
B. Luôn là lực kéo.

C. Tỉ lệ với độ biến dạng.
D. Xuất hiện khi vật bị biến dạng.
Câu 16: Động lượng của một vật khối lượng m đang chuyển động với vận tốc 
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 là đại lượng được xác định bởi công thức:
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C. p = m.a.
D. p = m.v.
Câu 17: Một chiếc xe đang chạy với tốc độ dài 54 km/h trên một vòng đĩa và có bán kính 100m. Độ lớn gia tốc hướng tâm của xe là


A. 2,25 m/s2.
B. 0,1 m/s2.
C. 1 m/s2.
D. 0,36 m/s2.

Câu 18: 3600J bằng

A. 2 Wh.
B. 1 kWh.
C. 2 kWh.
D. 1 Wh.
Câu 19: Quả cầu A khối lượng m1 chuyển động với vận tốc 
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 va chạm vào quả cầu B khối lượng m2 đứng yên. Sau va chạm, cả hai quả cầu có cùng vận tốc 
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Câu 20: Một vật có khối lượng 400 g được treo vào một lò xo theo phương thẳng đứng thì chiều dài của lò xo là 20 cm. Biết khi chưa treo vật thì lò xo dài 18 cm. Lấy g = 10 m/s2. Độ cứng của lò xo này là


A. 50 N/m.
B. 150 N/m.
C. 200 N/m.
D. 100 N/m.

Câu 21: Một chất điểm chuyển động tròn đều thực hiện một vòng mất 16s. Tốc độ góc của chất điểm là


A. ω = 8π (rad/s).
B. ω = π/2 (rad/s).
C. ω = π/8 (rad/s).
D. ω = 2/π (rad/s).

Câu 22: Hai xe lăn nhỏ có khối lượng m1 = 300g và m2 = 2kg chuyển động trên mặt phẳng ngang ngược chiều nhau với các vận tốc tương ứng v1 = 2m/s và v2 = 0,8m/s. Sau khi va chạm hai xe dính vào nhau và chuyển động cùng vận tốc. Bỏ qua sức cản. Độ lớn vận tốc sau va chạm là

A. 1,24 m/s.
B. 0,63 m/s.
C. 0,43 m/s.
D. 1,4 m/s.
Câu 23: Một vật trọng lượng 1,0 N có động năng 0,05 J. Lấy g = 10m/s2. Khi đó vận tốc của vật bằng bao nhiêu?

A. 1,41 m/s.                     B. 1,00 m/s.          
C. 4,47 m/s.                        D. 0,45m/s..
Câu 24: Lò xo có độ cứng k, một đầu treo vào điểm cố định, đầu còn lại được gắn vào vật có khối lượng m. Khi vật cân bằng thì hệ thức nào sau đây được nghiệm đúng?
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Câu 25: Đơn vị nào không phải đơn vị của công suất

A. HP.
B. kg.m/s.
C. J/s.
D. W.
Câu 26: Vật dụng nào sau đây không có sự chuyển hóa từ điện năng sang cơ năng?

A. Máy giặt.
B. Quạt điện.
C. Bàn là.
D. Máy sấy tóc.
Câu 27: Ở những đoạn đường vòng, mặt đường được nâng lên một bên. Việc làm này nhằm mục đích nào kể sau đây?

A. Cho nước mưa thoát dễ dàng.
B. Tạo lực hướng tâm.

C. Giới hạn vận tốc của xe.
D. Tăng lực ma sát.
Câu 28: Tại một nơi trong trọng trường có gia tốc g = 10 m/s2. Một vật được thả rơi tự do từ độ cao 
[image: image152.wmf]10 m.

 Chọn mốc thế năng tại mặt Đất. Vận tốc của vật khi thế năng bằng ba lần động năng là

A. 10 m/s.
B. 15 m/s.
C. 7,07 m/s.
D. 24 m/s.
Câu 29: Lực 
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 không đổi tác dụng lên một vật làm vật chuyển dời đoạn s theo hướng hợp với hướng của lực một góc α, biểu thức tính công của lực là
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Câu 30: Một con chim có khối lượng m đang bay với vận tốc v ở độ cao h so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, g là gia tốc trọng trường. Thế năng của con chim là
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Câu 31: Một động cơ máy có công suất 2000W hoạt động trong 0,5 giờ. Điện năng tiêu thụ của động cơ đó là

A. 3,6.106 J.
B. 18.106 J.
C. 1,8.106 J.
D. 36.106 J.

Câu 32: Một chất điểm chuyển động tròn đều thì giữa tốc độ dài v và tốc độ góc ω, giữa gia tốc hướng tâm và tốc độ dài có sự liên hệ (r là bán kính quỹ đạo).


A. 
[image: image162.wmf]2

ht

v

a.

r

=


B. 
[image: image163.wmf]ht

ar.

=w


C. 
[image: image164.wmf]2

ht

ar.

=w


D. 
[image: image165.wmf]2

ht

avr.

=


Câu 33: Chọn phát biểu sai? Công suất của một lực


A. là công lực đó thực hiện trên quãng đường 1m.

B. đo bằng 
[image: image166.wmf]N/ms

.


C. là công lực đó thực hiện trong 1 đơn vị thời gian.


D. đo tốc độ sinh công của lực đó.

Câu 34: Phải treo một vật có trọng lượng bằng bao nhiêu vào một lò xo có độ cứng k = 100N/m để nó dãn ra được 1cm. Lấy g = 10m/s2.

A. 100N.
B. 1N.
C. 1000N.
D. 10N.
Câu 35: Công thức liên hệ giữa tốc độ góc 
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 với chu kỳ 
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 trong chuyển động tròn đều là
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Câu 36: Một người kéo một thùng gỗ trượt trên sàn nhà bằng một sợi dây hợp với phương ngang một góc 60o, lực tác dụng lên dây là 100 N, công của lực đó khi thùng gỗ trượt đi được 2 m là

A. 10 KJ.
B. 100 J.
C. 1 KJ.
D. 100 KJ.
Câu 37: Một vật có khối lượng m đang chuyển động với vận tốc v thì động năng của nó là
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Câu 38: Va chạm nào sau đây là va chạm mềm?

A. Quả bóng đang bay đập vào tường và nảy ra.

B. Viên đạn xuyên qua một tấm bia trên đường bay của nó.

C. Viên đạn đang bay xuyên vào và nằm gọn trong bao cát.

D. Quả bóng tennis đập xuống sân thi đấu.
Câu 39: Vật nào dưới đây biến dạng nén?


A. Thanh nối các toa xe lửa đang chạy.
B. Dây cáp của cầu treo.


C. Chiếc xà beng đang đẩy một tảng đá to.
D. Trụ cầu.

Câu 40: Dùng hai lò xo để treo hai vật có cùng khối lượng, lò xo bị dãn nhiều hơn thì độ cứng


A. nhỏ hơn.
B. lớn hơn.


C. tương đương nhau.
D. chưa đủ điều kiện để kết luận.
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